



«МО МВД России «Дорогобужский» приглашает выпускников 11 классов, годных по состоянию здоровья, для поступления в высшие учебные заведения Министерства внутренних дел России:

- Московский университет МВД России имени В. Я. Кикотя г. Москва;
- Московский областной филиал Московского университета МВД России имени В.Я. Кикотя (г. Руза Московская область);
- Санкт-Петербургский университет МВД России;
- Орловский юридический институт МВД России им. В.В. Лукьянова;
- Воронежский институт МВД России.

Обучение осуществляется по следующим специальностям:

«правовое обеспечение национальной безопасности» - подготовка сотрудников подразделений следствия и дознания;

«правоохранительная деятельность» - подготовка сотрудников подразделений уголовного розыска, участковых уполномоченных полиции, сотрудников подразделений по обеспечению безопасности дорожного движения»;

«судебная экспертиза» - подготовка специалистов для экспертно-криминалистических подразделений органов внутренних дел.

Вступительные испытания по вышеуказанным специальностям проводятся по результатам ЕГЭ по следующим предметам: русский язык, обществознание, история, дополнительные испытания: русский язык, физическая подготовка.

Вступительные испытания по специальностям: «Экономическая безопасность», «Безопасность информационных технологий в правоохранительной сфере», «Информационная безопасность автоматизированных систем» проводятся по результатам ЕГЭ по следующим предметам: русский язык, математика, дополнительные испытания: русский язык, физическая подготовка.

Физическая подготовка представляется тремя видами упражнений: на силу (силовое-комплексное упражнение), на быстроту (бег 100 м) и выносливость (бег 1000 м). Силовое-комплексное упражнение выполняется в течение 1 минуты (девушки: первые 30 секунд выполняют подъем туловища из положения лежа на спине; вторые 30 секунд выполняют сгибание и разгибание рук из положения лежа), (юноши выполняют подтягивание на перекладине).

Обучение в образовательных организациях системы Министерства внутренних дел России осуществляется за счёт средств федерального

бюджета. На курсантов и слушателей ВУЗов МВД России распространяются все социальные гарантии, предусмотренные для сотрудников полиции. Период обучения засчитывается в стаж службы в ОВД. Поступление на обучение является одновременным поступлением на службу в ОВД. Юношам предоставляется отсрочка от службы Вооруженных силах РФ на период обучения и прохождения службы в органах внутренних дел РФ.

На период обучения курсанты обеспечиваются: бесплатным питанием, форменным обмундированием, денежным довольствием (от 13 тысяч рублей в месяц в зависимости от курса обучения и успеваемости).

В период обучения курсантам предоставляется: общежитие; ежегодные оплачиваемые отпуска (в зимний период 14 календарных дней, в летний период 30 календарных дней).

По завершению обучения молодым специалистам вручается диплом государственного образца о высшем профессиональном образовании и присваивается специальное звание «лейтенант полиции».

Первоначальный перечень документов, представляемый кандидатами на учебу в кадровое подразделение: паспорт гражданина РФ, свидетельство о рождении, военный билет или приписное свидетельство (для юношей), свидетельство о постановке физлица на учет в налоговом органе (ИНН), страховое свидетельство обязательного пенсионного страхования (СНИЛС), характеристику с места учебы, аттестат о среднем (полном) образовании (при его наличии).

Желающих поступить на обучение в ВУЗы системы МВД России, просим обратиться до 1 марта 2025 года в кадровое подразделение МО МВД России «Дорогобужский» по адресу: г. Дорогобуж, ул. Карла Маркса, д. 30, кабинет № 204, информацию о поступлении можно получить по телефонам: 8 (48144) 4-15-80, 8 920 300 80 51 (отделение по работе с личным составом – капитан полиции Шишова Виктория Валерьевна).

